台北縣樹林高中99學年度第一學期第三次段考中一數學科試題
命題範圍：翰林版第一冊2-4~3-3  共2頁
一、填充題  （每題4分）共88分
1.有一枝竹竿在水面下的長度為全長的
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，若露出水面的部分為10公尺，則這枝竹竿全長是幾公尺【　　1　　】？
2.甲、乙、丙三人合吃一個西瓜，甲吃掉
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，乙吃剩下的
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，丙再把剩餘的吃完，則吃得最多的是哪一個【　　2　　】？
3.計算下列各式，並以最簡分數作答
(1) （－
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）3＋（－1）25＝【　　5　　】。

4.請列出下列各式
(1) 國茂原有500元，如果每週再存50元，那麼a週後，他共有【　　6　　】元。
(2) 姿怡父親的年齡比姿怡年齡的4倍少5歲，則：
(甲)如果姿怡今年是x歲，則他父親今年是【　　7　　】歲。
(乙)如果姿怡的父親今年是y歲，則姿怡今年是【　　8　　】歲。
(3) 一雙球鞋成本為x元，照成本加兩成作為定價，則：
(甲)定價為【　　9　　】元。
(乙)若照定價打七五折出售，則售價為【　　10　　】元。
(丙)每雙球鞋可賺或賠【　　11　　】元。※答案一定要有賺或賠兩字才算分※
(4)有一個二位數，其個位數與十位數的和為7，若個位數的數字為x，則此二位數為【　12　　　】。※答案只要列式不要化簡※
5.化簡下列各式
(1) 化簡4＋12（x－3）－3（5－7x）＝【　　13　　】。
(2) 化簡
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＝【　　14　　】。                   【　p-1 請翻頁續答　】
(4) 化簡 3＋｛2〔3x－（4－2x）〕－5x｝＝【　　15　　】。

6. 求值，若 x＝－3，求x．x．x．x＋3＝【　　16　　】。  
7. 求值，若 x＝
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8. 當 x=【　18　】時，算式
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＋1的值相等。
9. 若 3（x＋1）＝x＋3，則
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之值為【　　19　　】。

10.解下列各一元一次方程式：
(1)  2x－ 
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＝4，x＝【　　20　　】。

(2)  x－｛3＋〔x－（3＋x）〕｝＝5，x＝【　　21　　】。
(3)  1.2 x－ 
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＝0.4 x ＋1，x＝【　　22　　】。
三、綜合計算題（每題2分）共12分
1. 若長方形周長為36公分，且長比寬多4公分，則此長方形的面積為何【(】平方公分？ 

2. 學生分配宿舍，若8人住一間，則空下一間房間，若7人住一間，則有2人沒有房間可住，則學生共有多少【　  ( 　】人？                                                                               

3. 若已知顯亮的媽媽97年的薪水是30000元，顯亮的媽媽在民國98年時因表現優異所以加薪10％，在99年時因碰上經濟不景氣所以又將薪水調降10％，若已知顯亮的媽媽97年的薪水是30000元，則現在99年薪水多少【　(  】元？
4. 數學考題共50題，每答對一題得2分，答錯一題倒扣1分，不作答則不計分，若小睿答46題得了68分，則小睿答對幾題？【 　(  】。
5.參加跨年露營活動的男女生共60人，合吃100顆橘子，已知男生一人吃2顆，女生3人吃一顆，恰好可以吃完，則男生有多少人？【 　(  】。
6.云如去開心超商買了三杯定價為X元的水果茶，和一包定價為27元的衛生紙，遇到店家週年慶全店商品全部九折，結帳時付了一張百元鈔票，找回19元。求一杯水果茶的定價為？【  (  】元
【p-2  試題結束並祝同學寒假快樂】
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